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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 524/2 prot.,                                  Datë   10.03.2023 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME  PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E 

OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT 

NGRIHEN PRETENDIME 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për kualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Alpen Pulito” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e Hapur e Thjeshtuar - Shërbime 

marrëveshje kuadër me një operatorë ekonomikë, ku të 

gjitha janë të përcaktuara, me afat 24 Muaj”, me Nr. REF-

48360-11-02-2022, me objekt: “Shërbim Dezinfektimi 

Deratizim Dezinsektim për Drejtorinë e Shërbimit Spitalor 

Gramsh”, me fond limit të lotit 3.232.130 lekë pa TVSH  

zhvilluar më datë 30.01.2023 nga autoriteti kontraktor 

Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqendruara.  

 

 Gjithashtu ankimuesi kërkon mbetjen të skualifikuar të 

ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Air” SHPK 

dhe të ofertës të paraqitur nga operatorit ekonomik “Metani 

Green” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit. 

 

Ankimues:    Operatori ekonomik “Egian Med” SHPK 

Adresa: Njësia Bashkiake Nr.7, Rruga e Kavajës, Godina 

''Condor Centre'', Kati 4, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqendruara 

Adresa: Blv. “Dëshmorët e Kombit”, Nd. 1, 1001, Tiranë. 

 

Persona të Interesuar:  Operatori ekonomik “Alpen Pulito” SHPK 

Adresa: Lagjja nr. 14, Rruga “Tirana”, Shkozet, Zona 

Kadastrale 8516, Godina nr pasurie 16/201, Kati i pare, 

Durrës. 
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Operatori ekonomik “AIR” SHPK 

Adresa: Njësia Administrative Nr.8, Rruga "Siri Kodra" 

Nr. 8340, Nr. Pasurie 5/450, Tiranë. 

 

Operatori ekonomik “Metani Green” SHPK 

Adresa: Njësia Bashkiake Nr.2, Rruga "Xhorxhi Martini" 

Ap. nr. 1, Zona Kadastrale 8150, Numri i pasurisë 

6/454+1-1, Tiranë. 

 

 

Në datën 09.03.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është protokolluar ankesa me nr. 

524/2023 protokolli dhe me numër ankimi elektronik A/2023/2940, e operatorit ekonomik 

“Egian Med” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e Hapur e Thjeshtuar - Shërbime 

marrëveshje kuadër me një operatorë ekonomikë, ku të gjitha janë të përcaktuara, me afat 24 

Muaj”, me Nr. REF-48360-11-02-2022, me objekt: “Shërbim Dezinfektimi Deratizim 

Dezinsektim për Drejtorinë e Shërbimit Spitalor Gramsh”, me fond limit të lotit 3.232.130 lekë 

pa TVSH  zhvilluar më datë 30.01.2023 nga autoriteti kontraktor Agjencia Shtetërore e 

Prokurimeve të Përqendruara. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Alpen Pulito” SHPK, si dhe mbetjen të skualifikuar të ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik “Air” SHPK dhe të ofertës të paraqitur nga operatorit ekonomik “Metani 

Green” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/ 

skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik “Egian Med” 

SHPK, në ankesën me nr. 524 prot., datë 09.03.2023, pretendon se nuk përmbushen nga 

operatori ekonomik “Alpen Pulito” SHPK pjesëmarrës në procedurën e prokurimit. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik 

“Alpen Pulito”SHPK të kritereve si më poshtë vijon: 

 

“Shtojca 8 

[Shtojcë për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULAR I I KRITEREVE TË PËRZGJEDHJES/KUALIFIKIMIT 

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 
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1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9. 

 

2.  Operatori ekonomik për kryerjen e shërbimit, objekt prokurimi duhet të ketë te punesuar 

staf si me poshte: 

b) Minimalisht 2 (dy) Kontrollorë, sipas profileve të mëposhtme: 

- Kontrollorë për operimin e pajisjeve dezinfektuese sipas kërkesave të teknikave dhe 

produkteve që do të përdoren; 

- Kontrollorë për kryejen e kalibrimin e pajisjeve sipas kërkesave të teknikave dhe 

produkteve që do të përdoren; 

- Per punonjesit e percaktuar ne piken b) të paraqiten certifikata/dëshmi trajnimi të vlefshme 

për operimin e paisjeve dhe/ose preparateve, si dhe kontrata pune.. 

Shënim: Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë, dëshmon se punonjesit do të jenë 

tё pajisur me Certifikatë për kryerjen e trajnimeve në fushën DDD (pra, të jenë të siguruar sipas 

kërkesave ligjore në fuqi). 

 Operatori ekonomik te paraqes deklarate ne lidhje me stafin qe disponon sipas formatit 

te meposhtem: 

Nr Emer Mbiemer Profesioni Data e fillimit te marredhenieve te 

punes 

 

Shënim 1: 

Me qellim garantimin e gjithe perfshirjes, per ti dhene mundesi cdo operatori ekonomik per te 

marre pjese ne proceduren perkatese te prokurimit, punonjesit e mesiperm jo domosdoshmerisht 

duhet te figurojne ne listepagesat e shoqerise. Punonjesit mund te kontraktohen nga operatori 

ekonomik enkas per kete procedure prokurimi. 

Stafi që do të deklarohet detyrimisht do ti paraqitet Autoritetit Kontraktor për të qenë pjesë e 

planit të zbatimit të kontratës. 

 

3. Operatori ekonomik ne lidhje me lenden e percaktuar ne specifikimet teknike, qe do te 

paraqese, duhet te plotësoje  tabelën e mëposhtme duke specifikuar  vendin e origjinës si dhe 

Certifikatë konformiteti ose cilësie CE/ekuivalent.   

  

Lenda qe do te perdoret ne sherbimin e dezinsektimit  

Nr. Emertimi i produktit Vendi i origjinës Certifikatë konformiteti ose 

cilësie CE/ekuivalent  

 

 akredituar 
1    

2    

Shënim: 

Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin prane AK certifikatat e cdo produkti. 

 

Gjithashtu operatori ekonomik ankimues “Egian Med” SHPK kërkon skualifikimin e ofertës së 

paraqitur nga shoqëria “Alpen Pulito” SHPK, pasi është:  

-Ofertë anomalisht e ulët.”. 
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Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mbetjen të skualifikuar të ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Air” SHPK dhe të ofertës të paraqitur nga operatorit ekonomik “Metani 

Green” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit, si më poshtë vijon: 

 

Gjithashtu operatori ekonomik ankimues “Egian Med” SHPK kërkon:  

1- Lënien të skualifikuar të operatorit ekonomike “AIR” SHPK me vlerë të ofertuar: 975,000 

(nëntëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë) (pa TVSH) ;  

2- Lënien të skualifikuar të operatorit ekonomik “METANI GREEN” SHPK me vlerë të ofertuar: 

1,959,022 (një milion e nëntëqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e njëzet e dy) (pa TVSH)”. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 10.03.2023. 

         

       KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

     Nënkryetar                            Anëtar                    

         Fiorent Zguro                                     Kreshnik Ternova                           

 

         Kryetar 

   Jonaid Myzyri 
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